



劳斯莱斯幻影典藏版全球首发

4月20日,英国顶级超豪华品牌劳斯莱斯汽车携旗下三款精选车型闪耀亮相第十三届北京国际汽车工业展览会。其中,最引人瞩目的当属全球首发的“巅峰之旅”幻影典藏版(Pinnacle Travel Phantom),藉此车型,劳斯莱斯汽车将为中国客户带来极致奢华与舒适的旅行体验。另一款首度公开亮相的高度定制“英骥典藏版”古思特车型(Majestic Horse Collection),则是对中国马年的献礼之作,而家族系列中最动感强劲的魅影(Wraith)车型也一同参展。本次首发的两款高度定制车型充分展现了劳斯莱斯汽车Bespoke客户定制计划的巅峰水准,也是对该服务在中国市场取得成功的庆祝和献礼。



玛莎拉蒂总裁V8华丽来袭

玛莎拉蒂以创新性的发动机设计闻名于世,全新Quattroporte总裁轿车配备的新型3.8升双涡轮增压V8发动机将该品牌传统提升到新的高度。这款全新发动机采用经典的90度V形布局,可在6800rpm的转速下爆发出530HP(390kW)的功率,在2000至4000rpm之间产生650Nm的扭矩。凭借运动模式下的超增压功能,可在2250至3500rpm之间将最大扭矩提高至710Nm。这些令人惊叹的数据使全新Quattroporte总裁轿车仅用4.7秒即可由静止加速至100km/h,最高车速达到307km/h。而其他突破性技术包括,每个强涡流气缸盖均配备了两个连续相位变换器,可对进气和排气正时进行实时、独立的提前或延迟调节。



玛莎拉蒂Ghibli闪亮出击

玛莎拉蒂Ghibli轿车是风格、性能、运动操控性和舒适性的卓越组合,在开发全新Ghibli车型的过程中,玛莎拉蒂充分利用其在汽车设计和制造领域的丰富经验,打造出一款真正出类拔萃的车型——震撼人心的驾驶体验、惊艳绝伦的优美外观以及登峰造极的奢华品质,让鼓舞人心的驾驶乐趣成为一种日常体验。



红色跃马法拉利458激情相约

法拉利458 Italia是一款中后置8缸双门跑车,在2009年法兰克福车展上推出,标志着法拉利在其原有中后置发动机跑车的基础上实现了重大飞跃。458指的是4.5升、8缸发动机,Italia象征458 Italia的诞生不仅是法拉利的骄傲,更是所有意大利人的荣耀。458 Italia出自意大利著名的Pininfarina汽车设计工作室,但它的整体造型却完全颠覆了过去法拉利跑车给人的既有印象,充满了前所未有的束炜式未来感。

超豪荟萃 亮瞎你的眼



每年的国际车展都是豪车云集的时候,今年的北京车展也不例外。4月20日,宾利、劳斯莱斯、阿斯顿马丁、法拉利、玛莎拉蒂等一线国际大咖云集北京车展,一大批价格数千万甚至上亿的豪华轿车、超级跑车惊艳亮相。而记者获悉,就在本月底,包括劳斯莱斯古思特10周年纪念版、幻影、魅影在内的部分超豪车型也将移师长沙,于4月29日至5月3日期间亮相湖南车展。赶紧来跟随我们的镜头过过瘾吧。



宾利欧陆新飞驰盛装出席

新飞驰搭载了宾利汽车闻名遐迩的4.0升双涡轮增压V8发动机。发动机最大功率为507匹马力(6000转/分),峰值扭矩高达660牛·米(1750转/分),能够驱动新飞驰V8在5.2秒内由静止加速至100公里/小时,最高车速可达295公里/小时。得益于可变排量、热量智能管理、电能回收等先进技术,这款发动机在拥有惊人动力性能的同时还兼具极高的能效,单箱油续航里程可达840公里。



阿斯顿马丁RapideS及DB9将首秀长沙

据湖南车展组委会透露,4月29日至5月3日期间,英国著名跑车品牌阿斯顿·马丁将携旗下Rapide S跑车及“007座驾”全新DB9跑车首秀长沙。据悉,这两台车的市场价均在400万元左右。